

Распространение радикальных идей такого субкультурного течения, как «Колумбайн» (синоним «скулшутинг» - с англ. schoolshooting-школьная стрельба), является одной из крайних форм проявления деструктивного поведения. Колумбайном принято называть инциденты вооружённых нападений внутри образовательных организаций на обучающихся и (или) педагогов, а также иной персонал школы.

Формирование безопасной образовательной среды на сегодняшний день является важнейшей задачей не только государства и регионов, но и образовательной организации.

Одной из ключевых современных угроз для общества становится вовлечение подростков в деструктивные сообщества, а также популяризация молодёжных движений, идеализирующих как суицидальные идеи, так и идеи насилия.

21.11.2023 г. педагог-психолог МБОУ «СОШ с. Ир» Санакоева О.И. в рамках профилактики распространения молодёжной субкультуры «Колумбайн» и предотвращения вовлечения детей в деструктивные сообщества в 8 классе провела лекцию -беседу. Профилактика деструктивной агрессии должна включать целенаправленную деятельность и создание условий для формирования у подрастающего поколения ценностных установок.



